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     HOGAR NAVARRO
   C/ Portales 23, 1º - LOGROÑO

  Teléfono 941251703 y 627884694
     hogarnavlarioja@hotmail.com


Otro año más celebramos la Semana Cultural del Hogar Navarro de Logroño, coincidiendo con la festividad del copatrón de Navarra, San Francisco Javier.  Son de destacar, entre otros, los siguientes eventos:

- Día 28 de noviembre, martes. A las 20 horas, en el Hogar, asistiremos a una conferencia coloquio, impartida por el Profesor, Doctor en Filología Hispánica,  D. Pedro José Sáez Alfaro.  La misma lleva por título, "Hablemos de Navara: Irache, Leire".  
- Día 29 de noviembre, miércoles. A las 20 horas, en la sede del Hogar, tendrá lugar un recital de Jotas, a cargo de la Escuela de Jotas de La Rioja.
- Día 30 de noviembre, jueves. A las 20 horas, en el Hogar, representación teatral de "Fragmentos teatrales". Interpretada por el grupo de teatro de la Asociación Amigos del Plus Ultra Las Damas de la Fuente, que dirige la socia del Hogar Navarro y vocal de la Junta,  Dª. María Jesús Sáenz de Miera.
- Día 1 de diciembre, viernes. A las 20 horas, en el Hogar, recital de poesías, a cargo del divulgador y crítico taurino, colaborador en prensa, radio y televisión, D. Luis Ruiz Gutierrez, acompañado a la guitarra por D. Benjamín Sadornil Sáiz. El recital lleva por título “Poesía y toros…..sin que falte el vino”.  Con el argumento taurino como componente fundamental, encuentra un paralelismo o vínculo para acercarlo al contexto del vino de esta tierra.
- Día 3 de diciembre, domingo. A las 13,30 horas, misa navarra en honor a nuestro patrón, en la iglesia de San Bartolomé, cantada por el Grupo de Joteros VOCES RIBERAS que lidera Diego Urmeneta, y que igualmente amenizará en la sede del Hogar el vino que compartiremos con autoridades e invitados. 

Los actos son abiertos a todo el público. 
Logroño, noviembre de 2017
El Presidente 
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Antonio González Suberviola
